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９月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３６分開会・開議 

        令和３年９月２７日（月） 

                    午後 ２時 ５分閉会・散会 

 

 令和３年９月２７日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第３３号議案 御坊市教育委員会傍聴人規則の一部を改正す

る規則 

第３４号議案 御坊市教育委員会公印規則の一部を改正する

規則 

第３５号議案 御坊市立学校学校医、学校歯科医及び学校薬

剤師の委嘱及び職務に関する規則の一部を改

正する規則 

第３６号議案 御坊市立幼稚園設置及び管理に関する条例施

行規則の一部を改正する規則 

第３７号議案 御坊市子ども・子育て支援法に係る私立幼稚

園の確認に関する規則の一部を改正する規則 

第３８号議案 御坊市幼稚園の特定子ども・子育て支援施設

等の確認に関する規則の一部を改正する規則 



 2 

第３９号議案 御坊市幼稚園の子育てのための施設等利用給

付認定に関する規則の一部を改正する規則 

第４０号議案 御坊市幼稚園の実費徴収に係る補足給付事業

実施規則の一部を改正する規則 

第４１号議案 御坊市立学校の就学等に関する規則の一部を

改正する規則 

第４２号議案 御坊市立学校処務規程の一部を改正する規程 

第４３号議案 御坊市立学校施設使用に関する規則の一部を

改正する規則 

第４４号議案 御坊市立学校施設の開放に関する規則の一部

を改正する規則 

第４５号議案 御坊市就学援助規則の一部を改正する規則 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）９月定例会市議会における一般質問について  

（３）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員  ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 
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◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、柚瀨 真規子委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 日高地方定例教育長会 

紀南教育事務所の所長から、県立学校は、２学期の開始を１週間延ば

して９月１日から始めるという話と、２学期の開始に向けて新型コロナ

ウイルス感染症の学校における対応について、危機感を持って感染防止

対策をしてほしいという話がありました。その後、議事に入りました。

主だった４点について説明をさせていただきます。 

１点目は、教科用図書の採択事務についてです。今年度も教科用図書

の採択事務ということで御坊市が中心となって行ったのですが、ここ数

年、毎年のように教科用図書の採択がありました。今度は、令和５年度

になります。令和５年度小学校教科用図書の採択事務について、事務局

は御坊市、会計は日高町の担当で行います。事務局の担当について確認

をしました。 

２点目は、令和３年度日高地方市町教育委員研修会についてです。１

月中旬ぐらいに例年どおり開催予定する方向となっていますが、新型コ

ロナウイルス感染症の状況もありますので、できれば最終１０月ぐらい

にどのようにするか決めていくという話になっています。教育長会の中

では、講師先生については、今、オンライン授業についての具体的な事
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例の話をしてくれるような人に来ていただいて、話を聞かせていただい

たらどうかという意見が出ていました。１０月の教育長会で最終実施す

るかどうかも含めて講師先生等も決めていくことになります。 

３点目は、後援依頼についてです。日高地方中学校新人体育大会につ

いてですが、９月中旬に行う予定だったのですが、新型コロナウイルス

感染症の影響で１月延ばしました。１０月中旬ごろに開催する予定とな

っています。それの後援依頼がありました。もう一つですけれど、日高

地方中学校駅伝大会についてです。これは今のところ１１月２３日に行

うことで進めています。これについても後援依頼がありました。この２

つの後援依頼がありましたので、教育長会では承認をしています。 

４点目は、新型コロナウイルス感染症に対応した学校運営ということ

で、各市町での対応について意見交換をしています。 

 ２ 校長会 

教育長伝達は、特にありませんでした。議事の主だった内容では、学

力向上関係について、全国学力学習状況調査の結果が届き、県の結果の

概要も含めまして説明をしています。もう一点、学テに関連して、御坊

市教育委員会が作成しています、ホームページの公表内容について、検

討をしています。主だった議事としては、新型コロナウイルス感染症関

係で、学校行事等について意見交換をしました。修学旅行についての各

学校の状況ですが、野口小学校が、今日９月２７日と２８日に紀南方面

へ実施し、今のところ予定どおり進んでいるのではないかと思います。

９月１６日と１７日の両日で、塩屋小学校と名田小学校が、紀南地方へ

済ませました。両校とも、無事に全日程を終了したということです。御

坊小学校が、１０月１８日と１９日、湯川小学校が、１０月２５日と２

６日、藤田小学校が１０月１１日と１２日の予定となっています。１０

月中旬に残りの小学校３校が紀南方面の予定となっています。御坊中学

校は、１０月２０日から２２日までの予定で、四国、広島方面を検討し

ています。湯川中学校は、１０月２４日から２６日までで、１泊目は徳

島県に宿泊して、２泊目は和歌山市内に宿泊する予定で、加太の友ヶ島

に行く予定です。河南中学校ですが、１０月２６日から２８日までで、

紀南方面で１泊して、三重県で１泊の予定で進めています。名田中学校
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は、１０月２４日と２５日の１泊で、県内の予定です。その他として、

９月議会の一般質問と、学校給食費徴収事務についての説明をしていま

す。例年、冬休みに行われる「雪とあそぼう」というスキーの行事につ

いては、今年も新型コロナウイルス感染症の影響で中止にするというこ

とを報告しています。 

３ その他 

特になし。 

以上が、教育長の報告です。 

◎ 日程第５ 議事 

 ○ 教育長から第３３号議案から第４５号議案までの審議については、関

連があるため、一括して審議することを出席委員に諮り、全委員から異

議はなく１３議案を一括して審議することとした。 

第３３号議案 御坊市教育委員会傍聴人規則の一部を改正する規則 

第３４号議案 御坊市教育委員会公印規則の一部を改正する規則 

第３５号議案 御坊市立学校学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱及

び職務に関する規則の一部を改正する規則 

第３６号議案 御坊市立幼稚園設置及び管理に関する条例施行規則の一部

を改正する規則 

第３７号議案 御坊市子ども・子育て支援法に係る私立幼稚園の確認に関

する規則の一部を改正する規則 

第３８号議案 御坊市幼稚園の特定子ども・子育て支援施設等の確認に関

する規則の一部を改正する規則 

第３９号議案 御坊市幼稚園の子育てのための施設等利用給付認定に関す

る規則の一部を改正する規則 

第４０号議案 御坊市幼稚園の実費徴収に係る補足給付事業実施規則の一

部を改正する規則 

第４１号議案 御坊市立学校の就学等に関する規則の一部を改正する規則 

第４２号議案 御坊市立学校処務規程の一部を改正する規程 

第４３号議案 御坊市立学校施設使用に関する規則の一部を改正する規則 

第４４号議案 御坊市立学校施設の開放に関する規則の一部を改正する規

則 
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第４５号議案 御坊市就学援助規則の一部を改正する規則 

○ 教育総務課長より、「現在、新型コロナウイルス感染症防止の観点か

ら、また、デジタル時代を見据えたデジタルガバメント実現のため、押

印を求める行政手続について国が見直しを行っていることに伴い、地方

自治体につきましても、国に準じた対応が求められているところであり

ます。本市におきましても、押印の見直しについての調査に基づき、そ

の対象となる規則等について一部改正を行うものであります。ご審議の

ほど、よろしくお願いします。」と提案理由を説明した。  

○ 第３３号議案から第４５号議案について、教育長から出席委員に意見

を求めたところ、特段の意見等なく、第３３号議案から第４５号議案に

ついては、承認することと決定した。  

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 特になし。 

（２）９月定例会市議会における一般質問について 

○ 教育総務課長から、９月定例市議会における一般質問の内容について

次のとおり報告した。 

  ９月議会における一般質問では、西本議員と小川議員から教育委員会

関係の質問がありました。 

  まず、西本和明議員より、御坊市のまちおこしに関連して、グラウン

ドゴルフを行っていったらどうかという話がありました。その中で、学

校関係では、グラウンドゴルフを体育の授業に取り入れることはできな

いかという質問に対し、「現状では限られた体育の授業数の中で難しい

面がありますが、例えば学校行事等の機会でグラウンドゴルフを行うこ

とは可能であると考えます。」と答弁をし、西本議員から、クラブ活動

等ではどうかという再質問に対し、「今後、御坊市でグラウンドゴルフ

が幅広い年齢で、更にどのように普及・展開していくかということを踏

まえて考えて参りたいと思います。」と答弁しております。 

  次に、小川春美議員より、新型コロナウイルス感染症の関連で、学校

での対策について質問があり、「ガイドラインに基づき、徹底しており
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ます。」と答弁しております。 

次に、通学路の安全点検についての質問で、安全点検ができているの

かと、千葉県で痛ましい事故がありましたので、それに対して国から合

同調査・点検を求められており、国に報告する危険箇所があるのかとい

う２点の質問に対し、「各学校、警察、道路管理者等とともに毎年、繰

り返し危険箇所の把握と対策に取り組んでおり、今回、文科省から報告

を求められている通学路の合同点検につきましても、合わせて行ってい

ます。また、国への報告については、今後、警察や道路管理者と調整し、

報告する予定となっています。」と答弁をしております。 

  以上が、９月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

（３）その他 

○ 特になし。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１０月２７日（水）午

後１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和３年９月２７日（月）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 ２時 ５分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


